

Квест «Кубок здоровья» для школьников Калининского района

9 ноября 2018 г. в Никулинской СОШ Калининского района для школьников Никулинской, Некрасовской, Колталовской, Никольской и Верхневолжской СОШ Калининского района прошел Единый методический день «Интегрированный урок как средство здоровьесбережения в процессе обучения школьников». И вновь студенты ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России (ТГМУ), участники проекта «Мобильное здравоохранение», вместе с доцентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом истории медицины О. М. Королёвой отправились с волонтерской инициативой в школу поселка Никулино. ДЕТИ всегда были и остаются самым важным в жизни каждого из нас, и что бы наши дети выросли умными, здоровыми, красивыми и душой, и телом, студенты-волонтеры ТГМУ подготовили для школьников Калининского района Квест "Кубок здоровья...".



Слева направо: студенты Чехонин Е.С., Рахманов Р.А., Логинова Х.В., Краснова И.Ю., Козловский А.Ю., Соловьева Н.В., Захарченко И.С., доцент Королёва О.М., Сивова Е.А., Герсимова С. В., Сафина Д.А., Суслова К.В., Краснов Я.П., Путилова М.С., Заречная В.В., Гаджулиева С.Т. За кадром: Шураева Т.А.

Развлекательная программа квеста состояла из пяти станций, в которых дети могли и поиграть, и вынести некий жизненный опыт! Все станции сохранили единую тематику загадочного Хогвартса, в котором дети 9 ноября 2018

были его волшебниками (примеряли на себя роли Гарри Поттера, Гермионы Гренджер, Рома Уизли и других волшебников).

Станция: «Первая медицинская помощь»

Станция первая медицинская помощь, разыгрывала сценку больного человека, упавшего в обморок, а дети должны были не растеряться и вовремя оказать первую медицинскую помощь, а также понять как действовать при кровотечение и переломах!



Студент Захарченко И.С обучает первой медицинской помощи при переломе



Студенты Захарченко И.С., Сивова Е.А., Соловьева Н.В.

Станция: «Здоровое питание»

На станции правильного питания проходил увлекательный урок Зельеварения. Участники должны были выбрать нужные ингредиенты, отвечая на вопросы-загадки, чтобы в конце урока сварить в котле зелье здоровья из полезных продуктов питания!



Студенты Сафина Д.А., Герсимова С. В. и дети



Студенты Герсимова С. В., Логинова Х.В.,Сафина Д.А. показывают как варить зелье здоровья

Станция: «Стоматология»

Как и обычные дети, волшебники тоже мало знают про зубы, но студенты стоматологического факультета ТГМУ раскрыли тайну этой комнаты, преподав урок техники правильной чистки зубов, а также рассказали секрет волшебных паст и порошков!



Студенты Гаджулиева С.Т., Заречная В.В. наглядно обучают школьников чистить зубы



Студенты Гаджулиева С.Т, Заречная В.В., Путилова М.С. и дети проходят станцию «Стоматология».

9 ноября 2018

Станция: «Спортивная»

Все знают, что спорт - это залог здоровья, и чтобы напомнить ребятам насколько это важно, спортивная станция провела увлекательную игру в дарц! Но зарядка нужна и для ума, поэтому студенты разыграли со школьниками познавательную викторину на тему здорового образа жизни.



Студент Рахманов Р.А и дети школы



Студенты Чехонин Е.С., Рахманов Р.А и дети школы проходят станцию «Спортивная».

Станция: «Вредные привычки»

В современном мире дети всегда сталкиваются перед сложным выбором, и тема вредных привычек тому не исключение! Студенты ТГМУ помогли детям разобраться в этом, привели примеры, научили детей принимать важные решения в их жизни, а также рассчитали и показали сколько семейного бюджета тратиться на вредные привычки!



Студенты Краснова И.Ю, Сулова К.В.



Студенты Сулова К.В., Краснов Я.П

Сказать, что студенты произвели фурор, не сказать ничего! В восторге были все: дети, преподаватели и директора школ, которые были приглашены на единый методический день в Никулинскую СОШ. Мероприятие закончилось приятным и дружным чаепитием в столовой школы!